	
	SỞ GD& ĐT ĐĂK NÔNG
TRƯỜNG THPT QUANG TRUNG

Số: 28/KH-THPT.QTr
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập -Tự do - Hạnh phúc
	
Đăk Mil, ngày 18  tháng  3  năm 2022



KẾ HOẠCH
 ÔN THI TỐT NGHIỆP THPT NĂM 2022

Căn cứ Công văn số 1407/SGDĐT- GDTrH- QLCL ngày 18/9/2021 của  Sở GD&ĐT Đăk Nông về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2021 – 2022;  
Căn cứ Công văn số 202/SGDĐT – GDTrH - QLCL ngày 15/2/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Nông V/v tổ chức ôn tập cho học sinh lớp 12 chuẩn bị cho kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022;
Căn cứ kế hoạch số 91/KH-THPT.QTr ngày 18/9/2021 của Hiệu trưởng trường THPT Quang Trung về việc triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học 2021 - 2022. Trường THPT Quang Trung xây dựng Kế hoạch ôn tập cho học sinh lớp 12 chuẩn bị cho kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022 cụ thể như sau: 
 I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Nâng cao chất lượng dạy học của nhà trường nói chung và chuẩn bị tốt cho học sinh lớp 12 tham gia kỳ thi THPT quốc gia năm 2018;
 	Giúp học sinh hệ thống hóa toàn bộ kiến thức của chương trình lớp 11, 12. Nội dung ôn phải đảm bảo chuẩn kiến thức kỹ năng, vừa giúp HS củng cố, nâng cao kiến thức, vừa rèn luyện kỹ năng làm bài thi trắc nghiệm, nhất là cách làm các tổ hợp bài thi và các môn mới tổ chức thi trắc nghiệm (Toán học, bài thi Khoa học Tự nhiên, Khoa học Xã hội);
          Phấn đấu  trên 95% học sinh tốt nghiệp THPT.
II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH NHÀ TRƯỜNG
- Tổng số học sinh khối 12: 230 em, gồm 6 lớp: Ban tự nhiên có 02 lớp, ban xã hội có 04 lớp;
· Cơ sở vật chất: đầy đủ điều kiện đáp ứng yêu cầu học tập
· Giáo viên tham gia ôn: là những giáo viên có kinh nghiệm trong giảng dạy và ôn tập cho học sinh của nhà trường.
III. NỘI DUNG, THỜI GIAN ÔN TẬP
1. Nội dung
- Nội dung ôn: Chương trình lớp 11, 12 do Bộ GD&ĐT ban hành.
- Phương pháp ôn tập: lựa chọn các phương pháp và hình thức ôn tập phù hợp với đối tượng học sinh và môn thi.
- Rèn cho học sinh kỹ năng làm bài thi trắc nghiệm, nhất là cách làm các tổ hợp bài thi và các môn mới tổ chức thi trắc nghiệm (Toán học, bài thi Khoa học Tự nhiên, Khoa học Xã hội).
- Tổ chức cho học sinh làm các đề thi thử của Bộ GD&ĐT, đề thi do Sở GD&ĐT cung cấp, đề thi do GV bộ môn xây dựng theo cấu trúc đề thi  tốt nghiệp năm 2018.
- Tổ chức thi thử cho học sinh nếu cần thiết và có đề nghị của cha mẹ học sinh.
2. Thời gian ôn tập: Từ 17/01/2022 đến 15/6/2022, chia thành 02 đợt:
* Đợt 1: Từ 17/01/2022 đến 18/4/2022:
- Căn cứ vào kết quả học kỳ I nhà trường tổ chức phụ đạo cho học sinh có sức học trung bình và yếu.
- Học bổ trợ kiến thức nâng cao các khối thi theo đăng ký tự nguyện của HS và phụ huynh từ đầu năm: Dự kiến 10 buổi/môn.
- Tổ chức thực hiện chương trình theo kế hoạch với hình thức vừa học vừa ôn, học đến đâu chắc đến đấy.
- Tổ chức cho học sinh làm các đề thi thử của Bộ GD&ĐT, đề thi do Sở GD&ĐT cung cấp, đề thi do GV bộ môn xây dựng theo cấu trúc đề thi tốt nghiệp THPT năm 2022.
- Tư vấn, hướng dẫn học sinh đăng ký môn thi và tổ chức ôn luyện cho học sinh (tư vấn và hướng dẫn để học sinh chọn tối đa 06 môn, tương tương với ba bài thi riêng và một bài tổ hợp).
* Đợt 2: Từ 19/4/2022 đến 15/6/2022: tiếp tục ôn luyện theo đăng ký tự chọn của học sinh. Cho học sinh thi thử hoặc sơ bộ đánh giá kết quả ôn luyện (qua kiểm tra hàng ngày) để tiếp tục khắc sâu, bổ sung kiến thức; luyện đề theo cấu trúc của Bộ GD&ĐT.
* Tổng số buổi ôn:  Dự kiến tối đa 100 buổi (HS đăng ký tối đa 06 môn), mỗi buổi ôn 4 tiết.
Trung bình 20 buổi /môn (nếu có học sinh không tham gia ôn, nhà trường sẽ bố trí ít nhất 05 buổi/môn để giáo viên tư vấn, hướng dẫn, kiểm tra kết quả ôn luyện của HS).
3. Bố trí lớp ôn và số học sinh ôn
- Do số môn đăng ký ôn của học sinh không chỉ theo môn đăng ký xét tốt nghiệp mà còn theo môn đăng ký xét tuyển sinh, có em đăng ký cả 9 môn, vì vậy rất khó xếp lớp ôn cho các em. Về cơ bản vẫn xếp lớp ôn theo biên chế lớp hiện nay.
- Số lượng học sinh ôn/lớp: không quá 45 em/lớp ôn.
 IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu
- Xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch; tích cực tuyên truyền về kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022; kịp thời cập nhật và triển khai các văn bản mới về kỳ thi học sinh, đảm bảo cho các em hiểu rõ về hình thức, phương án tổ chức thi, đăng ký dự thi phù hợp với năng lực của bản thân.
- Cập nhật và tổ chức cho học sinh làm thử các đề minh họa của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Chỉ đạo các tổ/nhóm chuyên môn chủ động xây dựng hệ thống câu hỏi bài tập để ôn tập cho học sinh. Trong quá trình tổ chức ôn tập sẽ tổ chức kiểm tra, đánh giá hiệu quả để có phương án điều chỉnh về cả nội dung, hình thức, kế hoạch ôn tập cho phù hợp.
- Tổ chức họp cha mẹ học sinh khối 12 để tuyên truyền về kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022, trên cơ sở đó thống nhất việc tổ chức ôn tập và phối hợp quản lý việc ôn tập của học sinh. Nếu cha mẹ học sinh đề nghị thi thử cho các em thì Ban giám hiệu sẽ họp giáo viên để thống nhất việc ra đề, tổ chức thi và chấm, trả bài, nhận xét, tư vấn cho học sinh.
- Chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất, thiết bị phục vụ quá trình ôn tập của học sinh.
- Chỉ đạo điều hành quá trình ôn thi, kiểm tra việc thực hiện của giáo viên và học sinh.
- Thành lập Ban chỉ đạo ôn tập; Ban hồ sơ để tư vấn, hướng dẫn học sinh làm hồ sơ thi.
2. Tổ chuyên môn
- Chỉ đạo các nhóm bộ môn cử giáo viên tham gia ôn, thống nhất xây dựng kế hoạch ôn tập, nội dung, kế hoạch bài học cho từng lớp cụ thể, biên soạn câu hỏi, bài tập trắc nghiệm khách quan phục vụ ôn tập (riêng môn Ngữ văn xây dựng các câu hỏi tự luận); tham gia quản lý việc ôn tập của giáo viên.
- Thực hiện việc biên soạn đề thi theo yếu cầu của nhà trường và của Sở GD&ĐT; tổ chức cho học sinh luyện tập các đề minh họa của Bộ GD&ĐT, …
3. Giáo viên chủ nhiệm
-  Tham gia vào công tác tuyên truyền về kỳ thi, về quy chế thi THPT quốc gia, tư vấn cho học sinh chọn môn thi, khối thi.
- Theo dõi và quản lý học sinh trong thời gian ôn tập, kịp thời phản ánh cho BGH về tình hình của lớp chủ nhiệm những nội dung cần điều chỉnh.
4. Giáo viên bộ môn
-  Phân loại học sinh để xếp lớp ôn thi nhằm bám sát đối tượng, có nội dung, phương pháp và hình thức tổ chức ôn luyện phù hợp.
- Xây dựng kế hoạch ôn tập, nội dung, kế hoạch bài học cho từng lớp cụ thể (giáo viên phụ trách lớp ôn làm Kế hoạch ôn thi tốt nghiệp THPT 2022); biên soạn câu hỏi, bài tập trắc nghiệm khách quan phục vụ ôn tập.
- Tổ chức cho học sinh luyện tập các đề minh họa.
Trên đây là Kế hoạch dạy học lớp 12 và ôn thi tốt nghiệp THPT năm 2022 của trường THPT Quang Trung. Đề nghị các tổ công tác và giáo viên nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, cần điều chỉnh thì báo cáo ngay cho Ban giám hiệu, Ban chỉ đạo để kịp thời xử lý.
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